

明晚有看

“地震”，记得带手绢去

23秒的呼吸瞬间，32年的等待重逢，《唐山大地震》用一个家庭的简单故事为我们重塑当年的惨绝人寰。一对龙凤胎姐弟因唐山大地震改变了终身命运，一个家庭因唐山大地震扭曲了未来，母亲的一次抉择让姐弟踏上不同的人生道路。

作为独辟蹊径的地震题材，著名导演冯小刚有着自己的诠释，巨额资金的投入、观众千呼万唤，这部堪比《妈妈再爱我一次》的感人演技，《建国大业》的宏大场面，改编自小说《余震》的催泪弹《唐山大地震》在这个暑期登陆长沙。

失散的亲人无任何互动？张静初演技欠缺说服力？广告植入成硬伤？香港首映更是被误当纪录片！影片《唐山大地震》用历史赚足了眼泪，而局限的创作手段又让观众对它褒贬不一。在您眼中的《唐山大地震》又是什么样的故事，眼泪的纷飞是否让您如同亲身经历历史，到底是“纪录片”、“视觉浮夸”还是感人泪下的“历史巨作”，一切问题由您在剧中解答。7月22日零点，《唐山大地震》等着您的评判。

■实习生 颜珮珊

宅男女神



有“宅男女神”之称的名模Angelababy，日前拍摄了一组暂别演艺圈写真Paradise。在这本新写真中，Angelababy潜入水中扮美人鱼，清新自然，给炎热的夏天带来一丝清凉。

带你降温



乐府令大人“莫逗霸”。

“长沙府乐府令”看中了内堂有请，看座，赐茶

17日，古镇靖港，八音堂内，“乐府派对”预选赛正式拉开帷幕。即日起至8月8日的每个周六、周日，“乐府派对”将进行八场预选赛，诞生全国48强。

记者在海选现场看到，比赛古典韵味十足，主持人化身“长沙府乐府令”，身着官服、轻摇折扇。评委叫停的方式也很有韵味，一段琅琅上口的长沙弹词响起，就意味着选手将终止演奏，颇为尴尬的场面立刻化解于无形。“台上选手留步，内堂有请，看座，赐茶”，乐府令吆喝起这句话时，就是邀请选手与评委做进一步沟通的意思，当然只有表现特别突出的选手才有这份“殊荣”。

预选赛第一场的三位评委分别是：省交响乐团

团长肖鸣；省歌舞剧院交响乐团首席小提琴沈小放；有“麻辣评委”之称的湖南电视人吴奕。肖鸣和沈小放作为器乐大师，点评细腻、字字精玉。吴奕则不愧为“麻辣评委”的称号，点评幽默又不失犀利。在点评“UNKNOW乐队”时，他引用清代诗人袁枚“为人，不可以有我；作诗，不可以无我”的豪言，希望该乐队能够百尺竿头更进一步。

据介绍，许多外省选手也纷纷在网上留言，希望能延长报名时间。器乐节目组委会临时决定，将报名时间延至7月31日，如果您也感兴趣的话，不妨拨打这个电话85012222转2612问问。

■记者 袁欣 实习生 易红艳 康晓乔

热火队拉拉队长长沙当评委



7月18日，青岛啤酒“炫舞激情”NBA拉拉队选拔赛华南区决赛在黄兴广场举行，从湖南、广西、湖北、广州、深圳5个分赛区选出的32强选手展开一场激情对决。值得关注的是，NBA热火队拉拉队队长Gina担任本场比赛的评委。最终陈冰心、桂圆和陈静分获一二三名。

■记者 刘涛

美式篮球训练营开始啦

7月19日16:00，继走进本报社区文化节开设美式篮球公开课之后，两名美国著名篮球教练钱尼和马库奇又来到省网络技术职院，“美式篮球训练营”正式与公众见面，两人在现场对湖南师大男篮等球队进行了特别指导。省政协副主席、省篮协名誉主席刘晓明特地前来观摩，他表示，训练营有助于提升我省篮球的运动水平和国际化程度。

■实习生 郭婷

即将有看

《粟裕大将》献礼建党九十周年

为迎接中国共产党建党九十周年，纪念卓越的无产阶级革命家、军事家粟裕同志，由中央电视台、省委宣传部、省广播电视局、八一电影制片厂、仲弘时代国际文化传播（北京）有限公司联合制作的二十集电视连续剧《粟裕大将》即将投入拍摄。

粟裕将军1907年8月10日出生于湖南省会同县伏龙乡（今坪村镇）枫木树脚村，为解救劳苦人民毅然决然地走上了革命道路。南昌起义失败，重伤之下，仍然理想信念弥坚，誓死不离革命部队。井冈山，亲聆毛泽东教导，被朱德称赞为“青年军事家”。抗战爆发，带领新四军南征北战，战功赫赫。著名的淮海战役更被称为粟裕将军军事生涯中的巅峰之作。

《粟裕大将》剧组为了再现历史的真实，多方查阅了历史文献资料，还采访了与粟裕将军同行同战的老将军老同志。剧本由著名编剧赵琪、张军安及湖南籍作家徐子宏联合打造，而导演一职则邀请拍摄过《彭雪枫》、《罗荣桓》的著名导演贾刚同志担纲，粟裕将军的扮演者由拍摄过《勇者无敌》、《决战南京》的南京军区文工团演员郭广平同志担任。

如果将来还想生宝宝
这次“意外”就得选
德国汉莎(Hansa)宫腔镜取胚术

长沙尚美妇科医院
德国汉莎宫腔镜取胚术八大优势
没有后顾之忧的安心呵护

爱在盛夏日 心系半边天
大型妇科公益活动温情启动

长沙尚美妇科医院
地址：长沙市芙蓉南路一段440号
电话：0731-85421555

粉红短装、羊角辫，高跟鞋 《脱颖而出》来了个“苏珊大妈”

19日上午，《花儿朵朵》全国30强选手、有中国版“苏珊大妈”之称的网络红人“菜花甜妈”现身《脱颖而出》报名现场，粉红短装、羊角辫、高跟凉鞋以及胸前的十字架，“甜妈”一身的打扮让现场的报名者直呼“雷人”。

“甜妈”告诉我们，这次她是特意从上海赶过来参加《脱颖而出》的，在火车上的时候，一个一个的广告创意就从脑子里蹦了出来，让她充满了信心。她说，《脱颖而出》为大家提供了一个舞台，以前只有明星才能演广告，现在平民也可以把自己的创意秀出来。

在报名现场，“甜妈”爽朗的笑声给我们留下了深刻的印象，她还向我们透露了自己保持快乐心情的秘诀，她说在生活中不要计较太多，把烦恼的事情抛开，和家人朋友分享自己的快乐。说得兴起，“甜妈”还即兴表演起了她的原创广告，和着《好日子》的曲子，“甜妈”唱了起来：“脱颖而出，秀出你的当家本领；脱颖而出，我要秀广告！”

“菜花甜妈”在海报前摆pose。

声音音域宽广、高音稳定，会演唱中国的民歌、地方戏。因网友把她在菜市场唱歌的情景拍摄上传至网络而走红。如果你也想参加本次广告大赛，赢取80万元巨额现金大奖，可以通过报名热线0731-84439999或到长沙市湘泉大酒店1806房进行现场报名。

■记者 曾永红 实习生 肖志芳